



В Челябинской области сотрудник регионального управления Ростехнадзора России подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении государственного инспектора регионального управления Ростехнадзора России (город Озерск), подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, подозреваемый при проведении плановой проверки в одной из строительных организаций города Озерска выявил ряд нарушений технических требований, после чего предложил руководителю организации уменьшить сумму крупного штрафа за взятку в размере 20 тысяч рублей. Предприниматель о противозаконных действиях проверяющего сообщил в правоохранительные органы, после чего при получении денег злоумышленник был задержан. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 20.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713543>